

Затверджено  
рішенням Софіївської селищної ради  
від 30.11.2021 № 1230-16/VIII

## Порядок з відшкодування витрат, пов'язаних із наданням телекомунікаційних послуг пільговим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади

### 1. Загальні положення

1.1. Порядок з відшкодування витрат, пов'язаних із наданням телекомунікаційних послуг пільговим категоріям громадян

Софіївської селищної територіальної громади визначає механізм відшкодування витрат за надані пільги окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку, (далі – Порядок).

1.2. Терміни, наведені у цьому Порядку, вживаються у такому значенні:  
звітний місяць – період, в якому була надана послуга зв'язку і який дорівнює одному календарному місяцю;

Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (далі - ЄДАРП) – автоматизований банк даних, створений для забезпечення єдиного державного обліку фізичних осіб, які мають право на пільги за соціальною ознакою згідно із законами України;

пільгові категорії громадян – громадяни, які мають право на пільги з оплати послуг зв'язку згідно із законодавством України і включені до ЄДАРП;

послуги зв'язку (телекомунікаційні послуги) – доступ до телекомунікаційної мережі загального користування (встановлення телефонного апарата), абонентна плата за користування телефонним апаратом (місцевий телефонний зв'язок), місцеві розмови (обсяг та критерії надання телекомунікаційних послуг встановлюється відповідно до чинного законодавства України);

постачальник електронних комунікаційних послуг - суб'єкт господарювання, який фактично надає та/або має право надавати електронні комунікаційні послуги на власних мережах та/або на мережах інших постачальників електронних комунікаційних послуг (далі- Постачальник).

### 2. Порядок надання послуг

2.1. Згідно із законодавством України, а саме: Бюджетним Кодексом України, Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про охорону дитинства», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про жертви нацистських переслідувань», визначено право на отримання знижки абонплати за користування квартирними телефонами наступним категоріям громадян:

№ п/п	Категорія пільговиків	Нормативні документи
1	учасники бойових дій,	Закон України «Про статус

	особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники війни, член сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни	ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»
2	ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, ветерани податкової міліції, ветерани служби цивільного захисту, ветерани державної пожежної охорони, ветерани Державної кримінально-виконавчої служби, ветерани Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України інші особи на яких поширюються дія Закону України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», і які зазначені в пункті 5 статті 102 Бюджетного кодексу України	Закон України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист»
3	Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 1,2 категорії, член сім'ї померлого громадянина, який постраждав внаслідок Чорнобильської катастрофи, дитина з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи	Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»
4	багатодітні сім'ї	Закон України «Про охорону дитинства»
5	особи з інвалідністю військової служби, члени сім'ї загиблих військовослужбовців	Закон України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»
6	колишні в'язні концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання та місць примусових робіт у роки Другої світової війни; особи, які були насильно вивезені з території колишнього Союзу РСР на примусові роботи на територію Німеччини або її союзників, що перебували у стані війни з колишнім Союзом РСР, або на території окупованих ними інших держав; діти, які народилися в місцях примусового тримання їх батьків та в місцях відбування батьками примусових робіт; діти партизанів, підпільників, інших учасників боротьби з націонал-соціалістським режимом у тилу ворога, яких у зв'язку з патріотичною діяльністю їх батьків було піддано репресіям, фізичним розправам, гонінням.	«Про жертви нацистських переслідувань»

2.2. Підтвердженням відповідного статусу пільговика є посвідчення, видане відповідною установою, де зазначено статус (категорія пільги), група інвалідності,

тощо, або довідка медико-соціальної експертної комісії про встановлення інвалідності. Документ повинен бути оформлений відповідно до вимог і завірений печаткою.

2.3. Згідно постанов Кабінету Міністрів України від 29.01.2003р. № 117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги», від 04.06.2015р. № 389 «Про затвердження Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім'ї», від 17.04.2019р. № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі» структурний підрозділ з питань соціального захисту населення районної державної адміністрації веде:

- облік пільговиків шляхом формування на кожного пільговика персональної облікової картки;
- організує збирання, систематизацію і зберігання зазначеної інформації, забезпечує її автоматизоване використання для розрахунку розміру пільг та їх виплати;
- визначає право на пільги з урахуванням доходів;
- надає інформацію, яка міститься в Реєстрі, підприємствам та організаціям, що надають послуги, на запити та в межах їх компетенції, а також органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування з метою надання пільг.

2.4. Постачальник електронних комунікаційних послуг надає телекомунікаційні послуги споживачам відповідно до Закону України «Про електронні комунікації».

### **3. Порядок відшкодування витрат**

3.1. Фінансування за надані послуги здійснюється на підставі договору, укладеного між постачальником електронних комунікаційних послуг та Виконавчим комітетом Софіївської селищної ради (далі – Відділ).

3.2. Розрахунок відшкодування коштів за надані послуги зв'язку здійснюється шляхом визначення витрат підприємством за законами, відповідно до яких пільговикі мають право на пільги.

3.3. Постачальник подає до Виконавчого комітету Софіївської селищної ради до 20 числа місяця, що настає за звітним наступні документи на паперових носіях:

- розрахунки щодо вартості послуг, наданих громадянам пільгової категорії у минулому місяці, згідно з формою (додаток 1);
- зведений розрахунок видатків на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг (за категоріями пільговиків) у минулому місяці (додаток 2);
- акти звіряння сум заборгованості по наданих послугах зв'язку станом на 1 число місяця, наступного за звітним (додаток 3).

Звіти підписуються та скріплюються печатками. Розпорядник коштів має право перевіряти правильність та достовірність складання звітів, наданих на відшкодування витрат за надані пільги.

3.4. Виконавчий комітет Софіївської селищної ради направляє запит до Управління соціального захисту населення Криворізької районної державної адміністрації щодо підтвердження інформації, яка надходить від Постачальника, з інформацією, що міститься в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги. У разі виявлення розбіжностей щодо загальної кількості пільговиків або розміру пільг, що надаються конкретному пільговику, Виконавчий комітет Софіївської селищної ради не проводить розрахунків, що стосуються виявлених розбіжностей, до уточнення цієї інформації.

3.5. На підставі наданих відповідно до пункту 3.3. цього Порядку документів, Виконавчий комітет Софіївської селищної ради здійснює фінансування.

3.6. Виконавчий комітет Софіївської селищної ради приймає до відшкодування суми вартості наданих пільг з послуг зв'язку у поточному році, в межах річного обсягу коштів, передбачених у Договорі на відповідні цілі.

3.7. У разі скорочення (збільшення) обсягу затверджених в селищному бюджеті асигнувань, Виконавчий комітет Софіївської селищної ради вживає заходи щодо приведення договірних зобов'язань з Постачальником та обсягів бюджетних зобов'язань у відповідність до уточнених обсягів бюджетних асигнувань.

3.8. Здійснення фінансування припиняється у разі повного закінчення терміну дії договору або повного використання бюджетних асигнувань передбачених в селищному бюджеті на відповідний рік на зазначені цілі.

3.9. Цей Порядок діє до його відміни або до затвердження центральними органами виконавчої влади відповідного нормативно-правового акту, який буде регламентувати відносини у цій сфері.

Секретар селищної ради

Людмила НАЗАРЕНКО

**РОЗРАХУНОК**  
 витрат пов'язаних із наданням телекомунікаційних послуг пільговим категоріям громадян  
 у \_\_\_\_\_ 20\_р.  
 (місяць)

№ з/п	Дані про пільговика					Рік	Місяць за який проведено обрахування	Кількість днів за які проведено обрахування	Види послуг (- обсяг в секундах; нарахована сума, грн..)				Разом нараховано (грн..)
	ПІБ	Адреса	Ідентифікаційний номер	Код категорії пільговика/розмір пільги (50,75,100%)	Номер особового рахунку				Абонентна плата за користування телефоном та погодинна оплата місцевих розмов	Основні роботи зі встановлення квартирних телефонів (грн..)	Додаткові роботи зі встановлення квартирних телефонів (грн..)	Позачергове та безоплатне встановлення квартирних телефонів (грн..)	
1	2	3	4	5	6		7	8	0800	0901	0902	0903	
1													
2													
Всього													

Керівник підприємства - постачальника послуг  
(назва підприємства)

підпис

ПІБ

Головний бухгалтер

підпис

ПІБ

Зведений розрахунок видатків на відшкодування витрат, пов'язаних з наданням пільг (за категоріями пільговиків)  
за період \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.  
(місяць)

Категорія пільг	Код	% оплати	Кількість абонентів	Кількість АПОР (погодинна оплата місцевих розмов)	Підлягає компенсації по абонплаті	Підлягає компенсації по погодинній оплаті місцевих розмов	Компенсація по встановленню	Компенсація по додатковим роботам	Компенсація безоплатного встановлення	Всього підлягає компенсації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

Керівник підприємства - постачальника послуг  
(назва підприємства)

підпис

ПІБ

Головний бухгалтер

підпис

ПІБ

## АКТ

звіряння розрахунків за надані населенню послуги, на які надаються пільги,  
між (назва підприємства (організації), що надає послуги) та (назва розпорядника коштів)  
станом на \_\_\_\_\_ 20 \_\_ р.

Види послуг	Заборгованість на початок звітного року, станом на _____ р.	Фактично спожито в межах норм		Профінансовано			Заборгованість		
		з початку року	за звітний місяць	станом на 01. __.20__ р.	у тому числі		Станом на 01. __. 20__ року	у тому числі:	
					за поточний рік	погашення заборгованості минулих років		поточного року	минулих років
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Послуги зв'язку за даними підприємства									
Послуги зв'язку за даними розпорядника бюджетних коштів									
Послуги зв'язку, які знаходяться на стадії узгодження									

Розпорядник

Постачальник

Керівник

\_\_\_\_\_ М.П.

(підпис, ПІБ)

Керівник \_\_\_\_\_

М.П.

(підпис, ПІБ)

Головний бухгалтер

\_\_\_\_\_ М. П.

(підпис, ПІБ)

Головний бухгалтер \_\_\_\_\_

М.П.

(підпис, ПІБ)